

学院开展“三严三实”专题教育，钱红书记开讲专题党课

本报讯 专题教育，是党的群众路线教育实践活动的延展与深化。按照江阴市委的部署要求，6月10日，学院召开“三严三实”专题教育学习会，院党委书记钱红就“三严三实”讲专题党课。全体中层以上干部认真聆听了讲座。

钱书记首先全面深入地解读了“三严三实”的深刻内涵。所谓“三严三实”，即“严以修身、严以用权、严以律己”，“谋事要实、创业要实、做人要实。”对照市委的“六查六看”要求，学院明确了“四专题一强化”的实施途径，即讲好专题党课、做好专题研讨、开展专题调研以及开好专题民主生活会和组织生活会，同时强化整改落实和立规执纪。为让学习收到实效，钱书记分别从思想上和实践中对中层以上干部认识和开展“三严三实”专题教育提出了具体要求。他指出：要明确落实领导责任，明确教育范围，加强宣传引导，注重统筹兼顾，着力解决理想信念不够坚定、工作作风不够扎实、担当精神不够强、遵守纪律不够严格的问题，最终在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效，在守纪律讲规矩、营造良好政治生态上见实效，在真抓实干、推动改革发展稳定上见实效。

学习中，钱书记强调，此次专题教育不是一次活动，不分批次，不划阶段，不设环节，要将对于干部的教育融入到经常性的教育中去，把“对党忠诚、个人干净、敢于担当”作为每个党员干部的座右铭，并将它贯穿于教书育人工作的各个环节，做到内化于心并外化于行，努力把学院建设成为富有鲜明个性、与地方经济协调发展的高职院校！

（秦川）

劳动者的春天

“江阴学院影响江阴人物”评选活动火爆举行

本报讯 6月24日下午五点，学院与江阴广电集团“最江阴”联合推出了“劳动者的春天——江阴学院影响江阴人物评选活动”，50名江阴学院的优秀教职员和毕业生入围人物评选活动。

办学30多年来，江阴学院为地方培养、输送了3万名具有“现代班组长”以上潜质的实用人才，为江阴经济社会的发展提供了强有力的支撑！时任国务院总理温家宝视察学院时，对学院的人才培养工作给予了高度肯定。而这些遍布江阴各条



战线的普通劳动者，用他们自己的方式，影响了一代又一代江阴人。50名入围人员中，有31名是学院的优秀毕业生，19名是学院的教职员工。他们中，既有全国纺织行业技术能手、江苏省企业首席技师周华建这样的高端技术人员，也有何小红、周雷、张培等扎根江阴、风头正健的“青年创客”；既有蔡崇武、钱红等锐意进取的学院新老领导，也有包芳、周红雷等在教学科研领域取得突出成绩的教授。活动自24日下午正式启动以来，不到一天累计投票量就达到了32480票，访问量超过了13万；至6月30日晚，投票量突破了10万8，访问量超过了40万，充分展示了江阴这些基层劳动者向上的精神风貌，也让更多的江阴人记住了这些为江阴城市的美丽繁荣作出了贡献的普通劳动者。

（方雪梅）

学院举办“职业启蒙进江阴”公益活动

本报讯 6月6日，由我院艺术系分团委策划主办的大型公益活动“职业启蒙进江阴”项目正式启动。此次公益项目的主题是“发现自己，启迪未来”，旨在利用职业院校的优质资源，为青少年进行职业启蒙教育。该公益活动在策划阶段就得到江阴市电视台、江阴日报以及社会众多学生家长的关注。

此次活动的首发站是江阴市辅延小学，学院艺术系王伯新副主任、冯萍老师、吴婧婧老师、陶颖彦老师以及艺术系海普志愿队的志愿者共同参加了此次活动。第一课以“做一名服装设计师”为主题，陶颖彦老师采用PPT讲解、视频观赏、现场服装扎染技能体验等多样形式展开讲解，小学生们积极参与互动学习活动，并收获了初学扎染技能的喜悦。

活动结束后，辅延小学的领导、老师对此次活动给予了极高的评价和赞许，表示该项目符合青少年心理需求和发展需求，填补了学生们在职业认识上的空白，一定程度上激发青少年对职业的憧憬和热爱，同时提高本校在校学生的综合素质，培养自信人格。该系列活动会继续在辅延小学以及周边学校展开。

（吴婧婧）

学院举行信息化教学竞赛活动

本报讯 为了培养具有“现代班组长”以上潜质的技术技能型人才，加强教学工作内涵建设，根据省厅 2015 年信息化教学大赛要求，在院党委和行政的领导下，学院教务处、督导室、人事处、工会和宣传部联合举办了信息化教学比赛，以提高教师新形势下的信息化教学能力和教学水平。

本次教学比赛分信息化教学设计和信息化课堂教学两类，要求教师基于工作过程系统化进行课程设计，实施“项目导入、任务驱动”教学，体现“做中教、做中学”的情境教学方法。经系部推荐，20 名教师分两组进行了比赛，其中化纺系耿晓玲和艺术系葛建伟老师充分利用信息化教学手段进行合理化的教学设计，取得了良好的教学效果，分别获得信息化教学设计比赛和信息化课堂教学比赛一等奖。

（吴艳宇）

国立台湾大学钟添东教授来院讲学

本报讯 6 月 23 日，国立台湾大学钟添东教授应邀参加了我院机电工程系主办的机械制造类人才培养方案专题研讨会，并作了题为“利用双光子聚合方法之微元件 3D 打印”的讲座。

钟添东教授、博导，是美国 UCLA 机械航空与核能系访问学者。主要研究领域包括计算机辅助设计、机械优化设计、结构分析、双光子聚合微制造。此次研讨会上，钟教授重点介绍了台大导师制人才培养的做法，分析了机械制造类人才培养思路，为我院机械制造与自动化技术专业群的建设与改革提供了宝贵的信息资料。参加研讨会的还有来自江苏双良集团、江苏启良停车设备有限公司、江苏富仁集团、凯澄起重机械有限公司、上海数造机电科技有限公司等多家企业的领导和工程技术人员，他们发表了各自独到的见解。

会后，钟添东教授面向机电系全体教师、部分学生和企业代表共计 200 余人，以案例的方式讲解了利用双光子聚合方法制作微小元件的原理与方法，展示了当今最先进的纳米加工技术和成果，激发了广大师生投身科研的热情，为下一步两岸学术界在机械设计、微细加工等方面的深入合作打下了坚实的基础。

（周宏雷）

五月的青春

学院科技文化节落幕

本报讯 5月29日，历时一个多月的“青春·五月”科技文化艺术节圆满闭幕。本届艺术节以“开放、活力、创新”为宗旨，成功举办了50多项活动，包括文艺展示活动、阳光体育活动、青年志愿者活动、专业科技活动、思政教育活动等，具体如学院十佳歌手大赛、话剧演出《暗恋桃花源》，电子系朝阳志愿者协会举办的“迎端午便民服务进社区”，管理系旅管专业的技能大赛，机电系的汽车知识技能大赛，计算机系“华企立方杯”PPT创意大赛，外语系的女生节系列活动，艺术系的校园服装设计大赛，化纺系绿野环境社团百米长卷绘画等。此次文化艺术节的成功举办，为学生的创新能力、实践能力等培养提供了很好的平台。

（葛萍萍）

简讯

▲6月9日，蔡崇武老校长回校作了“徐霞客和徐霞客精神”的精彩演讲。他主要介绍了《徐霞客游记》的成就，总结了徐霞客身上伟大的爱国主义精神，求真务实的开拓精神，矢志不移、百折不挠的拼搏精神以及孝顺父母、友爱朋友的敦厚仁义精神。

（科技处）

▲6月17日，学院召开《心理健康教育》翻转课堂建设交流会。朱乾汇报了基于慕课资源的翻转课堂建设情况，计算机系、化纺系学生代表汇报了在新授课模式下的学习体会。最后，张庆堂副院长提出，全院教师要充分利用好超星泛雅平台的资源，积极投入到微课、慕课的建设中，将信息化教育改革变成教学新常态。

（教务处、学工处）

▲6月16日，学院举行2015年“青马工程”培训结业典礼。来自校学生会、社团联合会、各分团委团副、各学生分会主席、大学生讲师团成员共计135人参加了培训，122名学员顺利结业，其中15名学员被评为“优秀学员”，李继、张理达和尤伟楠三名学员将参加无锡市青马工程培训。（团委）

▲6月10日，学院2015年度立项的26项科研课题开题。课题负责人向专家组汇报了课题研究的背景、研究的意义、方向和预期成果等。专家们认真听取了报告，查看了课题研究的开题报告书，并对课题提出了指导性意见。（科技处）

▲6月10日，“我是主播”无锡首届高校主持人大赛决赛在无锡商业职业技术学院举行。无锡12所高校共有16名选手参加，我校有6名学生入选32强。最终，艺术系13新媒体1班刘思含获得“校园优秀主持人奖”，外语系13商英班朱金彩获得“最佳人气奖”，我校团委获得“优秀组织奖”。（团委）

报眼图片：学院教师参加省教师技能大赛获三等奖



文字说明：6月12—14日，省第二届高职高专体育教师技能大赛举行，设田径、足球、篮球、健美操、武术五个组别，评分点包括身体素质、项目技能和说课，全省共有105位选手参与角逐。我院秦军、张燕红两位老师分别参加了足球、健美操比赛。经过两天的激烈争夺，秦军获得三等奖。（体育部）

图片新闻：我院八名同学即将入伍



本报讯 6月4日，学院开展了2015年征兵宣传咨询活动。今年，市人武部分配给学院八个参军名额，这八位通过学院报名应征入伍的学生，将依照江阴市优抚政策得到优待金。

（学工处、人武部）